



Novi Red

#198

10 / 2023 (134)

Leksikon - Michael Kühnen

39 - SPLOŠNA LINIJA

Splošna usmeritev Nove fronte je za čas trajanja nacistične prepovedi nadomestila strankarsko usmeritev Nationalsocialistične nemške delavske stranke (NSDAP).

Stranka v nacionalsocializmu uteleša organizirano voljo ljudstva do življenja in je nosilka njegove volje na poti k novemu redu (glej Volja). V ta namen svoje člane stranke podvrže oblikovanju skupne politične volje. To oblikovanje volje, ki ga organizira partija, ne posega v notranjo svobodo nacionalsocialista, temveč ga zavezuje k disciplini, ki je potrebna za vodenje revolucije do zmage. Konkretizirana je v strankarski liniji:

ČLANI STRANKE SO LAHKO SAMO TISTI, KI SE PODREJAJO PARTIJSKI LINIJI!

Linija stranke obsega zavezujočo razlago programa stranke, predstavitev zgodovine stranke, temelje razumevanja nacionalsocialističnega svetovnega nazora in odnosa do življenja ter končno opredelitev strategije in taktike stranke v boju za oblast in po prevzemu oblasti v boju za izgradnjo novega reda. Ker nacionalsocialistična revolucija ni mogoča brez stranke in strankarske linije, ki jo uveljavlja, se morajo nacionalsocialisti tam, kjer nacionalsocialistične stranke ni ali je prepovedana, organizirati in ustanoviti



stranko.

To nalogo je prevzela Nova fronta v Nemčiji. Organiziran boj za ustanovitev stranke potrebuje tudi zavezujočo politično linijo, v tem primeru splošno linijo Nove fronte. Ta pojasnjuje ista vprašanja kot prihodnja strankarska linija, se militantno uveljavlja in tako omogoča organiziranim nacionalsocialistom - da oblikujejo disciplinirano voljo s ciljem izgradnje nacionalsocialistične stranke.

Ta splošna usmeritev je seveda odvisna od tega, ali jo bo potrdilo kasnejše legitimno vodstvo stranke, kar pomeni, da velja le zaenkrat. Zato Nova fronta pričakuje podporo vseh pravih, tj. dobronamernih nacionalsocialistov v boju za ponovno vzpostavitev NSDAP, tudi če se ne strinjajo s splošno linijo v vprašanjih, kot so program, razumevanje zgodovine in ideološka opredelitev. Zato sta strategija in taktika jasno v ospredju splošne usmeritve Nove fronte.

Splošna usmeritev Nove fronte se izraža v praktičnih navodilih njenega vodstva in v teoretičnih razlagah njenega političnega leksikona.

40 - NEMČIJA

Germanska ljudstva tvorijo jedro arijske rase (glej Ariji). So ena od štirih družin ljudstev (poleg Romanov, Slovanov in vzhodnih Indoevropcev), ki so se naselili v Evropi, zlasti v središču in na severu celine. Z rasnega vidika germanska ljudstva pripadajo nordijskemu človeškemu tipu arijstva in so zgodovinsko gledano dediči rimske ideje imperija, po padcu Rima pa glavni etnični nosilci imperija.

Glavno ljudstvo germanske družine narodov so Nemci (glej Nemčija). Prvotni nacionalsocializem je torej stvaritev nordijsko-germansko-germanskega mišljenja in čustvovanja in je bil prvotno usmerjen izključno na to vrsto ljudi. Nemški rajh naj bi najprej postal Veliki nemški rajh in nazadnje Veliki germanski rajh, ki bi vključeval vse nosilce nordijsko-germanske krvi.

V skladu s tem velikim germanskim prizadevanjem se nacionalsocializem nove generacije bori tudi za združitev vseh germanskih narodov v Evropi v okviru germanske zveze in kot del Četrtega rajha.

Zaradi zgodovinskih rezultatov in posledic druge svetovne vojne, ki ogrožajo preživetje celotne arijske rase in zahtevajo njeno prostovoljno enotnost, pa se nacionalsocializem danes vidi kot organizirana volja do življenja celotne arijske rase, ki želi oblikovati vsa bela ljudstva. Nosilci te volje v narodih so njihove nacionalsocialistične stranke (glej tudi Nacionalsocialistična nemška delavska stranka). Vendar bo ta celovita zaveza političnega boja za ohranitev in razvoj vrste arijske rase vedno vključevala tudi nalogo zagotavljanja preživetja in višjega razvoja nordijsko-germanske človeške vrste v skladu z njeno vrsto in naravo.

Nacionalsocialisti, združeni v Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, so najprej Nemci, nato Germani, nato Evropejci in nazadnje belci.

41 - Z MISLIMI

V pogojih demokracije zahodnega tipa nacionalsocialistična stranka uporablja taktiko legalne revolucije. To pomeni, da skuša prevzeti oblast tako, da prepriča večino ljudi in v okviru obstoječe ustave.

Tega ne počnemo iz oportunitizma, ne sme voditi k notranjemu prilagajanju vladajočemu sistemu in ne pomeni izdaje revolucije. Prej je posledica spoznanja, da cilja nacionalsocializma - Volksgemeinschaft kot temelj novega reda - ni mogoče doseči proti množici prebivalstva, temveč le z njenim soglasjem. Zato lahko nacionalsocialistična stranka uporablja formalne mehanizme demokracije, ne da bi izdala revolucijo.

Seveda se vladajoči sistem zaveda, da spoštovanje demokratičnih formalnosti še ne pomeni njihovega priznanja in da je revolucija na koncu poti. Zato je nacionalsocialistična stranka tudi v demokraciji vse bolj preganjana. To še posebej velja za ZRN, ki je le na videz demokracija zahodnega tipa, v bistvu pa je polkolonialna entiteta pod nadzorom ZDA in sionizma, v bistvu nesuvereno okupacijsko ozemlje (glej tudi Suverenost).

To pojasnjuje še posebej ostro preganjanje völkischove volje do svobode v ZRN - in s tem prepoved nacionalsocialistične Nemške delavske stranke. Kljub temu Nova fronta tudi v teh razmerah uporablja manevrski prostor formalne demokracije. Svoje voditelje, kadre in člane zavestno izpostavlja političnemu preganjanju, vključno z zapornimi kaznimi zaradi njihovega mnenja, in to vidi kot del svoje strategije:

Nova fronta ne vidi zapora podpornikov kot katastrofo ali poraz, temveč kot dokaz, da je sistem prepoznal nevarnost, da v tem boju vidi grožnjo in da je gibanje zato na pravi poti.

Nova fronta je spoznala, da zapor za podpornike sicer kratkoročno povzroča težave, vendar dolgoročno ustvarja proces selekcije, ki krepi in utrjuje kadre ter vzgaja militantno elito.

Nova fronta zapor podpornikov razume kot nujno žrtev, ki na dolgi rok doseže svoj učinek v zavesti ljudi in gibanju prinese pozornost, zanimanje, spoštovanje in končno občudovanje.

Novi fronti je uspelo dokazati hinavščino sistema, ko je opozorila na zapiranje podpornikov in razkrila plemenite fraze o svobodi izražanja in temeljnih pravicah kot zavajanje ljudi ter figov list notranjega in zunanjega suženjstva.

Zaradi vseh teh razlogov Nova fronta v svojem političnem boju sprejema zaporne kazni za podpornike in jih uporablja za propagando. Vendar ne prakticira kulta nezakonnosti, poskuša izkoristiti vse možnosti, spoštovati zakonodajo in prepušča sistemu, da javno dokaže svoj prav s preganjanjem in zapiranjem svojih nasprotnikov.

Takšna oblika boja za legalno revolucijo v pogojih nacistične prepovedi je lahko uspešna le, če Novi fronti vedno uspe odpraviti strah svojih podpornikov pred preganjanjem in *Gesinnungshaft* ter jim posredovati prepričanje, da *Gesinnungshaft* nacionalsocialistov dolgoročno koristi gibanju in prispeva k strmoglavljenju vladajočega sistema. Nasprotno pa Nova fronta zavrača taktiko oboroženega odpora - volkodlaka - kot neprimerno v sedanji zgodovinski fazi nemškega boja za svobodo.

42 - UDELEŽBA PRI DOBIČKU

Nacionalsocialistična nemška delavska stranka je stranka nemškega socializma, zato si prizadeva za izgradnjo socialistične nacionalne skupnosti. To se uresničuje v ekonomski obliki korporativizma, v kateri je delavski razred udeležen v proizvodnih sredstvih nacionalnega gospodarstva in nosi skupno odgovornost. Temu cilju služi zahteva po delitvi dobička v velikih podjetjih iz 14. točke partijskega programa NSDAP.

To je jasno namenjeno ključnim industrijam, ki jih je nacionalizirala nacionalsocialistična ljudska država (glej Država), in podjetjem, ki so bila socializirana že prej (glej tudi Nacionalizacija). Takšna udeležba pri dobičku je smiselna le kot udeležba pri proizvodnih sredstvih podjetja, saj se na ta način spodbuja delavčeva navezanost na delo in njegov osebni interes za uspeh, saj je njegova udeležba pri dobičku odvisna od konkretnega doseženega dobička.

Vsa nacionalizirana podjetja, ki ustvarijo znaten dobiček, se zato kmalu ponovno vključijo v družbo, pri čemer se delniški certifikati tokrat izdajo delavcem kot neodtujljiva lastnina delavca v proizvodnih sredstvih. Na ta način skupnost podjetja kot taka postane lastnik podjetja.

Iz te ureditve so izključena podjetja, ki služijo denarju, vsa tista, ki imajo neprofitne namene in zato neizogibno poslujejo bolj ali manj z izgubo, ter mala in srednje velika podjetja, ki so očitno v zasebni lasti in služijo srednjemu razredu. Za zaposlene v njem so zagotovljene zakonite odškodninske ureditve za njihovo udeležbo v nacionalnem bogastvu.

Ker je v nacionalsocialističnem Volksstaatu pristojnost razpolaganja s proizvodnimi sredstvi - razen izjem - še vedno vezana na zasebno lastnino, to za velika podjetja, ki se prenašajo v delavsko last, pomeni, da tovarniška skupnost postane gospodar podjetja, saj je postala njegov lastnik. Zato delitev dobička

neizogibno vodi k soodgovornosti delavca za njegovo podjetje. To soodgovornost izvajajo sveti delavcev, ki imajo razširjene pristojnosti in so sestavljeni na podlagi tretjinske paritete: Tretjino svetov delavcev imenuje država, tretjino Delavska fronta kot zaščitnik in zastopnik interesov celotnega delavstva, tretjino pa izvoli neposredno skupnost tovarne na svobodnih osebnih volitvah.

Da bi preprečili prikrajšanje drugih delavcev, se podobna soodgovornost uvede tudi v nacionaliziranih in zasebnih podjetjih nad določeno minimalno velikostjo. V zasebnih podjetjih so sveti delavcev sestavljeni iz po ene tretjine predstavnikov podjetja, delavske fronte in delavske skupnosti.

Na ta način se s kopičenjem premoženja ljudskega tovariša hkrati spodbujata njegova soodgovornost in udeležba pri dobičku v ljudskem bogastvu, s čimer se gradi prava socialistična ljudska skupnost.

43 - VERA

Vera je preživetje nacionalsocialistov! Nacionalsocializem zahteva vero od vseh svojih privrženecv, še posebej pa od svojih političnih vojakov v Sturm-Abteilung. Med desetimi zapovedmi političnega vojaštva je "vera" prva zapoved. Toda ali je mogoče res zahtevati vero? Ali ni prej res, da se zmožnost verovanja v veliki meri izmika človeški volji, da človek pridobi ali izgubi vero v nekaj povsem neodvisno od tega, ali si to želi ali ne?

V nacionalsocialistično idejo ne moremo in ne smemo "verjeti". To ni ne religija ne ideologija. Ne uči dogmatizma samovoljnih prepričanj. Nacionalsocializem je preprosto spoznanje zakonov življenja, biološke narave in usode človeka v njegovem okolju ter idealistična odločitev, da si bo prizadeval za uresničitev reda v skladu z vrsto in naravo, za ohranitev in razvoj vrste. Enega predstavlja biološki humanizem kot znanstvena teorija znanja, drugega pa etika vrednostnega idealizma. Da bi se borili za novi red, se nacionalsocialisti organizirajo v Nacionalsocialistično stranko - v Nemčiji v Nacionalsocialistično nemško delavsko stranko. In ta stranka zdaj od vsakega svojega člana - predvsem pa od svojih političnih vojakov - zahteva trojno vero:

zaupanje v stranko;

vera v tovariše (glej tovarišija);

vera vase.

Ta zapoved: "Vera" ne zahteva resničnosti ideoloških ali drugih trditev, ampak je ta vera odločitev za zaupanje. Ne podreja se dogmam, ampak zahteva voljo, da svoje življenje zaupamo skupnosti, ki mu daje smisel in vrednost!

Verjeti v stranko pomeni zaupati, da ima stranka kot organizirana volja za življenje ljudi in politična avantgarda naroda vedno prav. Noben

nacionalsocialist ne more imeti "prav" proti stranki. Ne zato, ker mora biti vsaka odločitev vedno pravilna, ampak zato, ker je cilj pravilen in brez dela, ki ga organizira partija, brez boja, ki ga vodi partija, ta cilj ne bi bil nikoli dosežen.

Vera v tovariše pomeni zaupanje, da vam bodo kljub vsem človeškim napakam in pomanjkljivostim tovariši vedno stali ob strani in nadaljevali boj tam, kjer ste se morali sami ustaviti - in to skozi generacije.

Vera vase je zaupanje v lastno moč. Človek, ki verjame, je močnejši, kot si pogosto misli sam. Vse lahko prenese, če le verjame! To nacionalsocialistu omogoča ponos in kljubovanje, ki ju meče na vladajoči minus svet.

44 - PRAVIČNOST

Nacionalsocializem kot svetovni nazor biološkega humanizma temelji na realnosti življenja, ki jo določajo naravni zakoni, in zavrača vsakršni dogmatizem. Ena takih dogem je trditev o enakosti ljudi. Resničnost življenja ni enakost, temveč raznolikost (glej tudi razlikovanje). Ljudje se biološko in s tem tudi duhovno razlikujejo glede na rase in ljudstva, pa tudi glede na spol kot moški ali ženske in nazadnje kot posamezna človeška bitja. To raznolikost je treba ohraniti in okrepiti, da bi lahko služila življenju.

Zato se nacionalsocializem bori za človeško podobo vrednostnega idealizma, ki želi v posamezniku videti in prebuditi najvišje utelešenje vrednosti rase in osebnosti. Bori se za samouresničitev spolov (glej Männerbund in materinstvo). Predvsem pa se bori za ohranitev in razvoj vrst ljudstev in ras. V tem boju za ohranitev in razvoj vrste imajo vsi člani ljudstva enake pravice in dolžnosti - to je edina enakost:

Da ima vsakdo enake pravice in dolžnosti na svojem mestu ter v skladu s svojimi sposobnostmi in nagnjenji, tako da lahko na najboljši možni način služi svojemu ljudstvu in svoji rasi!

Zato Nacionalsocialistična nemška delavska stranka v 9. točki svojega strankarskega programa zahteva enake državljske pravice in dolžnosti za vse Volksgenossen. Točka 10 od vsakega Volksgenossena kot prvo dolžnost dosledno zahteva duševno ali fizično ustvarjanje, pri čemer mora biti njegova dejavnost v interesu Volksgemeinschaft. Vsaka dolžnost hkrati vsebuje tudi pravico in tako predstavlja svobodo Volksgenossen. Najpomembnejše so:

1. pravica do dela in dolžnost delati za narodno skupnost.
2. pravica do svobodne izbire vzreje in ustanavljanja družin (glej družina) in dolžnost ohranjanja čistosti telesa ljudi v skladu z evgeničnimi in rasnimi zakoni (glej tudi rasna higiena).

3. pravico do svobode za samouresničevanje lastne osebnosti in dolžnost, da to svobodo poveže z ohranjanjem in razvojem vrste ljudi in rase.

Te pravice in dolžnosti ustvarjajo enakost ljudskih tovarišev v etiki njihovega življenja in hkrati spoštujejo temeljno biološko neenakost vseh človeških bitij.

Zabava pod svastiko

Zbirka anekdot, ki jih je zbral Gerhard Lauck

21.

Pred dolgim (prekleta dolgim) časom so me ljudje, ki so jim leta 1940 oprali možgane za vojno, imenovali "*nacist!*". Ni se bilo lahko upreti toku neumnosti. Nato sem se leta 1942 pridružil mornariškim CB-jem kot neumna izbira pred nabornimi papirji, zaradi katerih bi lahko postal paketna rit. Poslan na Guadalcanal sem izgubil roko, oko in veliko vida na drugem očesu. Edina trajna stvar, ki sem jo prinesel iz vojne, je bila goreča želja (ki se ni nikoli uresničila), da bi uriniral na grob FDR.

Po številnih preobratih usode sem leta 1970 postal birokrat (zaposlovalec za teksaško komisijo za zaposlovanje). Ob pogledu na delovno mesto, ki je ponujalo odlično plačilo in ugodnosti, sem čez list napisal: "SAMO ČERNOŠKI ALI MEKSIKANEC!"

Ženska v pisarni je obrnila lasuljo. "Tega ne smete storiti, ker je to nezakonito!" Moj odgovor, da je to resnica, ni pomagal. Odredba je bila ponovno napisana. Tako sem, medtem ko je ostala na moji mizi, tvegalo to lepo delovno mesto, ko sem belim prosilcem rekel: "Joj, ne morem vam ponuditi nič drugega kot minimalno plačo, ker niste prave barve." Nato sem jim ga pokazal. Dvakrat so moški eksplodirali: "Če bi vedel, kako jih kontaktirati, bi se pridružil nacistom ali KKK!" Povedal sem jim, če so iskreni, in jim nato podtaknil dva naslova, ki ju imam pri roki, hkrati pa vsakemu od njih povedal, da če bodo rekli, da so ju dobili od mene, bom to le zanikal. Nikoli nisem nadaljeval.

Neki liberalec v pisarni je vodji področja poslal anonimno pismo s kopijo pisma uredniku v Dallasu in predlagal, da človek z mojimi stališči ne bi smel biti državni uslužbenec. Bil je jezen, vendar ni imel podlage za odpustitev. Poleg tega sem bil član vseh treh glavnih veteranskih organizacij in vedel je, da bi odpustitev invalidnega veterana povzročila težave. Šokiral sem zaposlene v pisarni z izjavo, da je v pisarni strahopetni napadalec na hrbet. Zakaj? Ker je bil v pismu naveden moj domači naslov - ne pa kraj, kjer sem bival v tistem mestu -, zakaj torej to ime, razen da so ga poznali? Potem so ga poslali področnemu nadzorniku namesto na državni sedež in le redki zunaj urada so vedeli, kje poteka veriga poveljevanja. Od takrat naprej so se me tako prekleta bali, da so se obnašali, kot bi hodili po jajcih. Poleg tega jih je večina postala dobri prijatelji. Po štirih letih in pol sem bil povsem brezhiben in s priporočili za ponovno zaposlitev, če bi si kdaj premislil.

Zato sem se vrnil na kmetijo in napisal toliko pisem uredništvu, da mi je nek dallaski Jud naslovil pismo kot agentu za propagando PLO v mojem domačem mestu. Lahko se zanesete, da je poštar vedel, komu naj ga dostavi.

Nato mi je začela pisati "prijazna kristjanka", ki je bila odločena, da me bo "rešila greha antisemitizma". V nekem pismu pa sem izrazil mnenje, da je umazani, zahrbtni, zahrbtni stari FDR največji lopov, ki je kdajkoli ušel obešenčevi zanki. Ko me je obvestila, da je grešno govoriti slabo o mrtvih, ki se ne morejo več braniti, sem ji rekel, da tega v Svetem pismu nisem nikoli zasledil. Prosil sem jo, naj mi pošlje knjigo, poglavje in verz, vendar me je ta informacija razveselila dvakrat, saj sem v njej odkril osebo, ki *nikoli ne bi rekla* nič slabega o ubogem starem Adolfu Hitlerju, ki tudi zaradi smrti ni mogel več braniti svojega imena. Presenečenje! Nikoli več mi ni pisala. Najbrž je menila, da sem dovolj "odrešen", in je čas preživljala z drugimi ubogimi grešniki.



NS KAMPFRUF
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS - UND AUFBAUORGANISATION
November 1936 September 1973 24. April 2007 (100)

Der Kampf geht weiter !

Seitdem haben sich die Kämpfer der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Mitglieder von Bewegung, Vorkämpfer, Verfolger und Verfolgte haben nicht aufgehört, den Kern der gesamten Idee unserer heldischen Führer Adolf Hitler zu erwecken.

Alle Nationalsozialisten und sonstige arbeitsfähige Volksgenossen sind zum Kampf um die Erhaltung unserer Völkerei verpflichtet.

Der Kampf ist zwar stiller geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vornehmste Gegner ist eben dabei, das Volkstum – gegen alle wissen Völker! – zu beseitigen. Seine Bildung und Erhaltung, Überlebens- und Ausbreitungsbedingungen.

Ob "legal" oder "illegal", ob im "Waldkampf" oder im "Stromkampf", ob mit Propagandamaterial bewaffnet oder auf einem Selbstmord selbst an der Seite Nationalsozialisten ist unser Pflicht!

Hail Hitler!
Günther Lank



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly

Tretji del

NSK: Vati trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opilite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Vojsko človeštva (www.mourningtheancient.com/truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Preobnavljanje druge svetovne vojne je absolutno minsko polje informacij. Ko iščeš informacije o eni stvari, najdeš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutil se, kot da si urloval, ki odziva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prilla na dan. Za poplavo informacij in slike se lahko ponovno zalotimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti



the **NEW ORDER**

Number 176 (107) Founded 1978 April 26, 2022 (106)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Discards of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, eugenics domination, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Günther Lank



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info